



热线 86901890

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

编织青春匠心梦

“开讲吧！理润青年”城东专场开讲

本报讯（记者叶琳 通讯员王华琦）10月19日上午，“开讲吧！理润青年”第十三期城东专场在万邦德制药集团举行。本场宣讲主题为“编织青春匠心梦，绘就高质量发展蓝图”，旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步学深悟透习近平总书记关于青年工作、

经济发展的重要论述，分享各行各业青年在“重要窗口”书写的青春华章，发出“强国有我”的最强音。

当天，城东青年宣讲团的成员或从自身岗位出发，结合工作实际，浅谈了工作感悟；或从典型案例出发，带大家领略了榜样的力量。同时，结合各自制作的PPT，声情并茂地讲

述，找准“小切口”，做实“大文章”，增强青年人践行“强国有我”的责任担当和坚定决心。

宣讲活动现场掌声阵阵，气氛热烈。大家纷纷表示，宣讲员们所讲述的故事，从平凡中彰显不平凡，更催人奋进。

“开讲吧！理润青年”是温岭

市委宣传部、团市委共同打造的青年宣讲品牌，旨在用年轻人的方式，让理论宣讲更加通俗易懂、生动活泼，让越来越多的青少年成为“学”的主角、“讲”的主力、“听”的主体。本次活动还进行了网络直播，让大家足不出户，就能领略励志青年故事。

聚焦能源“双控”

温峤推进新型电力系统示范区试点建设

识。

温峤镇青屿工业园区位于我市电网中南片，属于我市D类供电区域，该区域附近的四条线路均以用户综合线形式存在。基于青屿工业园区地理位置限制，且新报装的负荷均处于线路末端，两条采用单辐射供电模式，容易出现供电可靠性和电压合格率低的现象。

根据协议，此次双方将共同推进温峤镇构建以新能源为主体的新

型电力系统，包括但不限于光伏、风电、工业园区屋顶分布式光伏、储能、充电设施、能源智慧服务平台等项目的开发。重点推进青屿工业园区新型电力系统示范区试点建设，以此满足青屿工业园区可靠供电。

温峤镇相关负责人介绍，今年该镇将致力于加快推动构建以新能源为主体的新型电力系统，积极处理好能耗双控与经济社会发展的关

系，倒逼经济发展方式转变，促进辖区内产业结构不断优化升级。

今年，我市各地坚决压减用电量，落实错峰生产。记者了解到，为进一步推进能源双控，接下来，我市还将继续加强用能检测预警，统筹好景观亮化工程，深入治理用能存量，加强节能队伍和能力体系建设，聚焦聚力能源“双控”贡献新力量，营造全社会绿色低碳的生活氛围。

本报讯（记者姚天 通讯员王双双）“能够引进这套新型电力系统，我们再也不用担心以后园区的供电问题了。”近日，在温峤镇举行的新型电力系统项目战略合作框架协议签约仪式上，不少企业负责人对将来的发展前景充满了期望。

签约仪式上，市供电局与温峤镇就如何加快推动构建以新能源为主体的新型电力系统，解决青屿工业园区供电困难等内容达成合作共

提速“获得用水”

市水务集团助力优化营商环境



本报讯（记者郑灵芝 通讯员滕琪 陈意钧）“现在接水要到哪里办理？带什么材料？大概时间需要多久啊？”“阿姨，您报一下住址，我们现在接水都是上门服务，而且如果现场勘探后符合申请，当场就可以接水。”“现在服务都这么好了呀。”来自温峤镇的张阿姨赞不绝口。

自党史学习教育开展以来，市水务集团聚焦流程优化、专业服务，主动对标先进，补足短板弱项，开展多轮“获得用水”改革，不断提升客户满意度和获得感，实现用水报装“快、省、简、便”。

市水务集团提时减环节，让用户申请用水更便利。召开“学史践行 优化营商环境”座谈会，围绕制度建设、督查落实等问题，就完善涉及供水政务服务事项目录清单、优化行政许可办理流程环节、服务事项“一网通办”等具体工作任务进行深入探讨和交流，推出“获得用水”的“220”制度（即2个环节、2日完成、0份材料），并且主动上门对接报装申请，现场核实房产、土地合法性，不向用户收取任何申请材料。若是符合接水条件的，现场签订

《供水合同》后即时开展安装施工。全力打造环节最少的水务营商环境，按照“能并则并、能简则简、分类处理”的原则，实行窗口一证通办，优化内部工作流程。

为进一步深化“最多跑一次”改革，市水务集团积极推行“就近可办”制度，目前共有12个供水分公司进驻各镇（街道）便民服务中心，实现用水14项业务“就近可办”，实现与政务中心互联互通，依托市政信息资源共享平台，为供水企业提前介入项目，获取信息、提供主动服务，努力实现“获得用水”服务更优。市水务集团还提供供水服务热线（86896390）24小时在线服务，温馨守候客户来电预约或咨询，真真正正让用户切身享受全程“零”跑。

今年，市水务集团主动对接大数据部门，完成供水高频便民应用向浙里办迁移，实现“用户缴费”“用户水费查询”“水表管理”“电子发票开具”等民生事项统一在浙里办平台受理，以信息化数据化助力水务服务工作更加便捷高效，实现用水报装窗口端、网络端、手机端的三端可办。

下一阶段，集团将进一步完善“获得用水”监督检查回访机制，定期了解用户在水质、水压、供水设施及管网运行情况，收集对供水服务的意见和建议，并加以改进，形成闭环管理。

小小脚印 温暖人心

近日，温岭农商银行“特殊的客户”提供“脚印签字”服务，让客户顺利办理密码重置业务，解其燃眉之急。

同时，该行还为特殊群体提供创业担保贷款，贷款年利率不高于4.35%，并实行全额贴息制度，在每个节日对残疾困难帮扶户进行走访慰问，将合规制度与人性化服务相结合，让“特殊的客户”也能享受相同的金融服务。

通讯员 杨旭晨摄



横峰 >>

开设“互查互纠” 筑牢企业安全防线

本报讯（通讯员沈益峰）10月18日下午，横峰街道应急办组织辖区内相关部门，在凤凰山鞋业园区开展安全生产“3+X”参与式执法行动。

“3+X”参与式执法，即在执法过程中，执法人员、全科（安全）网格员、同类企业主这3支队伍必须参加；“X”是视情况邀请专家、中介服务人员、村（居）负责

人、执法监督员等人员共同参与。

“厂房之间的公共区域不能划线，也不能堆放货物；车间的鞋箱不能堆放过高，尤其是不能距离照明灯太近；消防栓的日常检查要落实到位，确保水压正常，关键时刻有水……”在温岭市亿荣鞋业有限公司，检查组着重就设备用电是否安全、消防通道是否畅通、消防设施是否正常运行等方面进行检查。安全专

家从专业的角度出发，同步讲解了企业安全生产存在的突出问题，以及灭火器的使用、日常检查的重点、岗位安全风险分级清单等知识。

行动中，街道应急办还设置“互查互纠”体验环节，通过企业主现场检查、相互交流、专家点评等形式进行观摩学习，使企业负责人更加从容地应对自家企业可能遇到的同类问题，变“被动”为主

动”，对提升企业安全管理能力和水平、促进和推动全街道安全生产管理工作起到积极作用。

下一阶段，横峰街道将持续开展“3+X”参与式执法活动，不断提高企业主、管理员安全隐患排查治理能力，并以点带面，在全街道企业中逐步铺展，让更多的企业参与到“抱团”学习、互查互纠活动中来，共同筑牢辖区内企业安全防线。

太平 >>

180 多户房屋完成腾空 助力重点工程建设

本报讯（通讯员张鲜红）“我们8幢半个月前就已腾空了，政府征用，我们是无条件支持……”10月18日是G228国道太平段房屋征迁验收第一天，黄杨新村8幢征迁户瞿丽琴忙前忙后主动协助G228指挥部工作人员验收。

G228国道太平段涉及征迁房屋中，黄杨新村占了六成。虽然腾空时间只有短短一个多月，但征迁户都非常配合，提前半个月全部完成腾空。得知当天开始腾空验收，

征迁户早早从租住地赶过来办理腾空手续。

G228国道工程是我市一项重点民生工程，途经太平、城东、温峤3个镇（街道），太平范围内涉及征迁西园、梅岭、小南门、岙底杨、山下金5个村（社区）182户189间房屋。征迁工程于去年9月份启动，今年9月13日开始腾空，10月18日开始腾空验收。

征迁户潘先生家的房子4年前刚进行了装修，而G228国道刚好

征用他家所在的那幢房子，尽管心里万分不舍，但毫无怨言，带头腾空。他说：“修桥造路是惠及子孙的民生工程，我们必须支持。”梅岭村征用的30间五层房屋全部是建造于2006年以后的新房，在G228征迁过程中，村民们同样非常支持，非常配合，100%签约，100%腾空。

“我们有三套安置方案供征迁户选择，接下来就要着手安置工作了。”G228国道征迁指挥部相关负责

人凌伟介绍，这三套安置方案分别位于后应、岙底胡以及坊下街旧城改造小区坊巷里小区，其中坊巷里小区由于地理位置优越，以及现房安置成为广大安置户的首选。目前，坊巷里小区还有200多套余房供征迁户选择。

G228国道建成后，将大大缩短太平与温峤、坞根等区域距离，太平城区环路框架格局也基本形成。另外，太平西南部群众出路难问题也将得到较好解决。

秋风来 晒鲞忙



10月19日，在素有“中国白鲞之乡”之称的松门镇，北方冷空气东移南下，为水产品加工创造了有利条件，加工户们纷纷晒鲞。

松门镇水产加工历史悠久，近年来，该镇通过对鱼鲞加工产业的转型升级改造，目前已形成生产、加工、包装和销售一体化的产业链。

通讯员 江文辉摄

泽国后墙路永盛苑1#楼 23套商品房和6间商铺 拍卖公告

台城拍（2021）第45期

定于2021年11月3日上午9:30，在温岭市泽国镇政府三楼会议厅公开拍卖位于泽国镇后墙路永盛苑1#楼的23套商品房和6间商铺，详情请关注“城乡拍卖”微信公众号了解。

咨询电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司 2021年10月21日

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施